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Gründung der Landesarbeitsgemeinschaft silberGRÜNE Bayern
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Politik für ältere Menschen wird in Zeiten des de-mographischen Wandels immer wichtiger. Viele Ältere in unserer Partei wollen sich für ihre Grü-nen Ziele engagieren, und um das zu ermöglichen, wollen wir eine Landesarbeitsgemeinschaft grün-den für einen Themenbereich, der in unseren Grü-nen Landesarbeitsgemeinschaften (LAG) bisher nicht angemessen abgedeckt wird. 


Deshalb sollte in Zukunft nicht nur die GRÜNE Jugend eine eigene Vertretung haben, sondern auch diejenigen, die Zukunft für ältere Menschen gestalten wol-len. Wir schlagen deshalb eine neue Gruppe innerhalb unserer Partei mit dem Namen „silberGRÜNE Bayern“ vor. 

Einladung zur Gründungsversammlung 


Zwischen dem 3. und 5. Mai und kurz vor der Europawahl findet in München die Messe „Die 66“ statt. Die Grüne Fraktion im bayerischen Landtag wird dort - dank unserer MdLs Susanne Kurz und Andreas Krahl - einen Stand haben. 

Im Rahmen dieser Messe laden wir, MdL Kerstin und Alexander Ohgke, zur Gründungsversammlung der LAG silberGRÜNe Bayern ein. Gern halten wir für Euch auch ein Messeticket für den Tag bereit. 

Wir treffen uns am Eingang Ost zur Messe um 10 Uhr am Sonntag, den 5. Mai 2019. Es ist ein Tagungsraum für uns bestellt; wir wollen dann dort alles besprechen, was für die Gründung einer LAG nötig ist.
Und wie das bei Grünen so ist, darf jedes Mitglied mitreden und dabei sein. Auch neugierige (noch-) Nicht-Grüne sind willkommen.

Kerstin Celina und Alexander Ohgke

Rückfragen/ Anmeldungen bitte  an silbergruen@online.de
